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Clifford Chance jmenuje Miloše Felgra novým
řídícím partnerem své pražské kanceláře
Pražská kancelář Clifford Chance s potěšením oznamuje, že s účinností od 1. května 2024 se jejím
novým řídícím partnerem stává Miloš Felgr. Felgr, který dříve vedl tým bankovnictví a financí,
přináší přes 20 let rozsáhlých zkušeností z pozice předního odborníka ve svém oboru. Stávající řídící
partner, Alex Cook, přesouvá své působení do mnichovské kanceláře Clifford Chance.

„Velmi rád přebírám roli řídícího partnera v pražské kanceláři Clifford Chance a chtěl bych Alexovi
poděkovat jménem všech kolegů a kolegyň za jeho práci! Těším se na nové povinnosti, i když se i
nadále plánuji  věnovat zejména odborné práci a klientům, což mě velmi baví,“  uvedl ke svému
jmenování Felgr.

O Miloši Felgrovi
Specializuje se na bankovnictví a finance, restrukturalizace před platební neschopností, kapitálové
trhy a letecké a energetické právo se zvláštním zaměřením na financování projektů a akvizic. Podle
hodnocení Chambers & Partners je po více než deset let jedním z pouze tří  právníků v Česku
hodnocených jako "Band 1" pro oblast  bankovnictví  a  financí  a  je  rovněž uznáván jako přední
odborník ve střední a východní Evropě. Je spoluautorem knihy bankovního a finančního práva pro
právníky a bankéře „Banking & Finance. General practice.“ vydané nakladatelstvím C. H. Beck v
roce 2023.

O Clifford Chance
Clifford  Chance  patří,  s  významnými  zkušenostmi  s  poradenstvím  při  velkých  českých  i
mezinárodních transakcích, mezi přední advokátní kanceláře na českém trhu. Její  tým zahrnuje
přibližně  40  právníků  kvalifikovaných  podle  českého,  anglického  a  slovenského  práva.  Klienty
zastupuje v řadě komplexních a prestižních transakcí, které se týkají oblastí jako bankovnictví a
finance, fúze a akvizice, nemovitostní transakce nebo pracovní právo. V roce 2025 oslaví kancelář 30
let na českém trhu.
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Další články:
LEAGLE.ONE: Zaměstnávání na dálku ze zahraničí
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Jaroslav Novák novým vedoucím advokátem Aegis Law
Magisterské studium v angličtině, nová akreditace a změny ve financování: hlavní výzvy pro
nové vedení Právnické fakulty UK
Clifford Chance Prague Association vítá seniorního advokáta Štefana Potočňáka
Právnický ples 2026
Clifford Chance Prague Association posiluje své týmy korporátního a nemovitostního práva
Přibylová Saxlová se stává partnerkou za IT a kyberbezpečnost v CHTK, Šimon Toman
odpovídá za strategický rozvoj značky na klíčových trzích
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ROWAN LEGAL poskytuje pro bono právní pomoc samoživitelům v Praze a Brně v rámci
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